

ŠTÁTNE VYZNAMENANIA

Názov vyznamenania	Vyhlasovateľ	zdroj pre bližšie informácie	Charakteristika súťaže	Termín predkladania návrhov
Rad Bieleho dvojkríža, (I., II., III. trieda)	Štátne vyznamenanie	1. https://www.prezident.sk/?zakon-nr-sr-o-statnych-vyznamenaniach 2. http://www.ocenia.sk/ocenia?kategoria=2	- pre občanov iných štátov - za mimoriadne zásluhy o všestranný rozvoj vzťahov medzi štátom, ktorého sú občanmi a Slovenskou republikou, o posilnenie postavenia Slovenskej republiky v medzinárodných vzťahoch, naplnenie zahraničnopolitických priorít SR alebo mimoriadnym spôsobom sa inak zaslúžili o SR alebo za mimoriadne šírenie dobrého mena SR v zahraničí	31.5. kalendárneho roka
Rad Ľudovíta Štúra (I., II., III. trieda)	Štátne vyznamenanie	1. https://www.prezident.sk/?zakon-nr-sr-o-statnych-vyznamenaniach 2. http://www.ocenia.sk/ocenia?kategoria=2	- pre občanov Slovenskej republiky - za mimoriadne zásluhy o demokraciu a jej rozvoj, ľudské práva a slobody a ich ochrana, obrana a bezpečnosť Slovenskej republiky, mimoriadne zásluhy v oblasti politiky, riadenia a správy štátu, rozvoj v oblasti hospodárstva SR, územnej samosprávy, vedy a techniky, školstva, kultúry, umenia, športu a v sociálnej oblasti alebo za mimoriadne šírenie dobrého mena SR v zahraničí	31.5. kalendárneho roka
Pribinov kríž (I., II., III. trieda)	Štátne vyznamenanie	1. https://www.prezident.sk/?zakon-nr-sr-o-statnych-vyznamenaniach 2. http://www.ocenia.sk/ocenia?kategoria=2	- pre občanov Slovenskej republiky - za mimoriadne zásluhy o hospodársky rozvoj, sociálny rozvoj alebo kultúrny rozvoj SR	31.5. kalendárneho roka
Kríž M. R. Štefánika (I., II., III. trieda)	Štátne vyznamenanie	1. https://www.prezident.sk/?zakon-nr-sr-o-statnych-vyznamenaniach 2. http://www.ocenia.sk/ocenia?kategoria=2	- pre občanov Slovenskej republiky - ak s nasadením vlastného života sa zaslúžili o obranu SR, o záchranu ľudského života alebo o záchranu materiálnych hodnôt	31.5. kalendárneho roka
Rad Andreja Hlinku (I., II., III. trieda)	Štátne vyznamenanie	1. https://www.prezident.sk/?zakon-nr-sr-o-statnych-vyznamenaniach 2. http://www.ocenia.sk/ocenia?kategoria=2	- pre občanov Slovenskej republiky - za mimoriadne zásluhy o vznik Slovenskej republiky	31.5. kalendárneho roka
Medaila prezidenta Slovenskej republiky	Štátne vyznamenanie	1. https://www.prezident.sk/?zakon-nr-sr-o-statnych-vyznamenaniach 2. http://www.ocenia.sk/ocenie/medaila-prezidenta-sr	- pre občanov Slovenskej republiky - za významné zásluhy o riadenie a správu štátu, o rozvoj v oblasti obrany a bezpečnosti SR, hospodárstva SR, územnej samosprávy, vedy a techniky, školstva, kultúry, umenia, športu a v sociálnej oblasti alebo za významné šírenie dobrého mena SR v zahraničí	31.5. kalendárneho roka
Medaila za statočnosť	Štátne vyznamenanie	1. https://www.prezident.sk/?medaila-za-statocnost 2. http://www.ocenia.sk/ocenie/medaila-za-statocnost	Medaila za statočnosť je slovenské vojenské vyznamenanie. Udeľuje ho prezident Slovenskej republiky ako ocenenie výkonu vojenskej služby alebo záslužného činu vojaka, obetavosti pri odstraňovaní následkov živelných pohrôm, technologických havárií, pri záchrane životov a majetku veľkého rozsahu. Medailu je možné udeliť aj vojakom cudzích armád.	31.5. kalendárneho roka